
  Anneksvængets Grundejerforening 

  

 

 Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 25. marts 2014. 

 

Deltagere: Ib, Camilla, Laila, Lars og Aage. 

 

 

1) Godkendelse af sidste mødes referat (23.01.14) – godkendt. 

 

2) Der var frist med betaling af kontingent den 1. marts. Såfremt betaling ikke er sket den 31. marts 

rykkes der for betaling inden den 15. maj 2014. Opfølgning herpå ved næste bestyrelsesmøde.  

 

3) Camilla har været i kontakt med Danske Bank omkring oprettelse af Netbank via foreningens 

formand. Denne løsning koster kr. 50,00 pr. måned pr. konto. En enig bestyrelse anså den årlige 

udgift på kr. 600,00 til Netbankadgang som p.t. værende en for dyr løsning i forhold til antallet af 

mulige transaktioner. Der betales fremover med Dankort, hvor kassereren skal være til stede og 

så afventer vi hvad fremtiden bringer. 

 

4) Der er indberettet om huller i fliser på det første vænge. Lars tager skriftlig kontakt til Vejfondens 

kontaktperson. Fliser i det andet vænge skal tjekkes om de kan tages under garantien. Vejfonden 

har lovet at vende tilbage med svar til Lars for noget tid siden. Lars rykker for dette svar ved 

skriftlig henvendelse med grundejerforeningens udlægning af tidligere korrespondance, herunder 

ca. tidspunkter. Bestyrelsen kan frygte at ”der går Odense i den” og at garantiperioden udløber 

mens ingen ting er sket. Derfor skriftlig henvendelse så vi har dokumentation. 

 

5) Det blev besluttet at mails fremsendt i Grundejerforeningens regi sendes med CC til foreningens 

hjemmeside for opbevaring i arkiv. Laila undersøger muligheden herfor. 

 

6) På sidste års generalforsamling blev AGF pålagt af en enig generalforsamling at opføre en bom i 

starten af stiforløbet ned til det grønne område. Dette arbejde er nu både godkendt af det 

offentlige og udført af Vagn Riber i nr. 26. Der mangler blot montering af hængsel således at den 

sydlige bom kan forskydes og danne adgang for blandt andet AGF’s havetraktor.  

En skriftlig motiveret henvendelse fra Ib i nr. 18 på foranledning af Henning Quick gik på adgang til 

det grønne område med trailer. Såfremt der tænkes på en bred trailer henvises der til den 

offentlige sti for enden af Chr. Lehns vænge. Lars orienterer Henning Quick. 

 

7) Udskiftning af bom beløber sig til ca. kr. 1.300,00 for materialer og arbejdsløb. Hertil kommer en 

endnu ukendt udgift til pålagt opsætning af påbudstavle (D27,1) ved stiens begyndelse. 

 

8) Laila foretager omskrivning af foreningens vedtægter som herefter kan lægges ind på 

hjemmesiden i en printklar version. Laila og Camilla får registreret medlemmernes emailadresser 

og tester om rund sendelse af information via vores hjemmeside fungerer.    

 



9) På lørdag er der arbejdsdag på det grønne område. Vejret tegner perfekt. Antal tilmeldinger er til 

at overskue. Lars henter motorsav hos Henning. Væltede træer under stormen har 1. prioritet. 

Camilla undersøger med det offentlige om der undtagelsesvist kan foretages afbrænding. 

 

10) Det blev besluttet af Aage kunne leje buskrydder til ca. kroner 250,00 for en dagsleje til rydning af 

skovbunden i starten af april 2014.  

 

Næste bestyrelsesmøde er aftalt til torsdag den 22. maj 2014 kl. 19.00 hos Ib i nr. 18. 

Referat udarbejdet af Aage Uhre. 


